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De ongelijke financiéle behandeling tussen het openbaar en bijzonder
onderwijs werd uiteindelijk opgelost.

Wanneer en waardoor werd deze ongelijke behandeling opgelost?

A in 1887, door de invoering van het Caoutchouc-artikel

B in 1887, door de Pacificatie

C in 1917, door de invoering van het Caoutchouc-artikel

D in 1917, door de Pacificatie

Gebruik bron 2.

De tekening laat kritiek zien op het kiesrecht. Het kiesrecht wordt

afgebeeld als een vrouw die is vastgemaakt aan een zak geld.

- Geef een politieke verklaring waarom het kiesrecht in de tekening is
vastgemaakt aan een zak geld.

Gebruik nogmaals bron 2.
Stel, je wilt deze bron gebruiken voor een werkstuk, maar je twijfelt nog bij
welke periode je deze bron moet plaatsen. Je kunt kiezen uit de volgende

perioden:

1 voor 1848

2 tussen 1848 en 1919
3 na1919

- Bij welke periode hoort de bron? Verklaar je keuze met behulp van
een onderdeel van de bron.

Doe het zo:

De bron hoort bij periode ... (vul nummer in), omdat ... (geef verklaring).

Eerste Wereldoorlog (1914-1918)

Gebruik bron 3.

Met welk doel werd deze propagandaposter gemaakt? Geef ook aan wat
wordt bedoeld met de zin ‘Denk aan wat er in Belgié is gebeurd’.

Doe het zo:

doel: ...

Met de zin wordt bedoeld: ...

Gebruik bron 4.

Leg uit dat de puntzak past bij een totale oorlog.

Doe dit door:

— eerst aan te geven wat een totale oorlog is

— en daarna aan te geven waarom de puntzak past bij een totale oorlog.
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1p 12 In het najaar van 1917 brak in Rusland een revolutie uit. Niet lang daarna
sloot Rusland vrede met Duitsland.
Wie was de leider van deze revolutie? En uit welk bondgenootschap trok
Rusland zich terug?

leider bondgenootschap
A | Lenin Centralen
B | Lenin Geallieerden
c | Stalin Centralen
D | Stalin Geallieerden

Gebruik bron 5.
1p 13  Op welke kaart is Europa te zien véor de Eerste Wereldoorlog? En op
welke kaart is Europa te zien kort na de Eerste Wereldoorlog?

voor de Eerste Wereldoorlog  kort na de Eerste Wereldoorlog

A kaart 1 kaart 2
B kaart 1 kaart 3
c kaart 2 kaart 1
D kaart 2 kaart 3
E kaart 3 kaart 1
F kaart 3 kaart 2

Het Interbellum (1918-1939)

Gebruik bron 6.

1p 14 In de bron is een theorie te herkennen die verklaart waarom Duitsland de
oorlog verloren zou hebben.
- Hoe wordt die theorie genoemd?

Gebruik bron 7.

20 15 De foto laat het gevolg zien van een economische ontwikkeling in
Duitsland. Een belangrijke oorzaak van deze ontwikkeling was een
bepaling uit het Verdrag van Versailles.

-> Welke economische ontwikkeling wordt bedoeld?

- Noem daarna de bepaling uit het Verdrag van Versailles die deze
economische ontwikkeling heeft veroorzaakt.

Doe het zo:

economische ontwikkeling: ...

bepaling uit het Verdrag van Versalilles: ...
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